

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA, SEMINARA I PROGRAMA PROFESIONALNOG OSPOSOBLJAVANJA IZ IT OBLASTI

„Trening „Upoterba Excela kao alata u finansijama“ je veoma koristan i predavač je stručno i na dinamičan način preneo informacije polaznicima. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.“

Maja Drnjević, Customer sevice manager, Kuk doo

„Nova saznanja veoma korisna za obavljanje poslova i skraćanja vremena obavljanja istih“.

Robert Tul, direktor, Nis Naftagas pogon održavanje.

„Htela bih da se zahvalim MNG centru,sto ste mi omogućili da pohađam trening za menadžera e-poslovanja. Tokom treninga , sjajnim izlaganjem vaš kolega Dragan Janković me je podstakao na razmišljanje o pokretanju sopstvenog biznisa. Već mesec dana nakon pohađanja kursa, krenula sam u realizaciju, otvaranja privatne škole jezika. Istakla bih, da sam dosta korisnih stvari čula i naučila tokom praktičnog treninga i sve to je bilo sjajna inicijativa za pokretanje sopstvenog biznisa.“

Daijela Marković, diplomirani profesor francuskog jezika

„Seminar je ispunio moja očekivanja. Imala sam prilike da čujem potpuno nov pristup i spoznam visinu značaja koriscenja e-trgovine i e-marketinga.Nova saznanja su veoma korisna za obavljanje poslova kojima se inače bavim, implementacijom softverskih rešenja u javnim preduzecima i državnoj upravi. Dobila sam uputstva kako da istim tim korisnicima približim znacaj prisustva na web-u, kao i sam značaj uspostavljanja e-poslovanja tj. kako krajnjem korisniku da približim savremene tokove elektronskog poslovanja. Iskustva sa predmentnog seminara vec primenjujem na prezentacijama kroz probiližavanje značaja uspostavljanja Elektronske biblioteke na fakultetima širom Srbije. Seminar je ostavio pozitivan utisak na mene, pre svega kompetentnost predavača, dobro je osmišljen sam pristup razmatranoj temi, data je mogućnost diskusije i postavljanja pitanja u svakom trenutku, a posebno je na mene ostavio rad kroz konkretne studije slučaja.“

Anita Simić, Tehnicom Informatika

„Ovaj trening mi je pomogao na taj način da sam spoznao kako koristiti računarstvo u oblaku kao lakši način pristupa relevantnim informacijama bez nošenja suvišnog materijala. Na taj način moj rad je postao lakši i efikasniji. Sve mi je na dohvat ruke. Ovo predstavlja samo početno korišćenje znanja koje sam dobio na treningu, te sam mišljenja da predstavlja solidnu osnovu za dalji rad. Isto tako, želim iskazati veliku zahvalnost MNG Centru što sam odabran za učešće na ovom treningu, a time mi je omogućeno proširenje znanja koje mi je bilo potrebno.“

Duro Juretić

“Želim da Vam se zahvalim što ste nam omogućili da pohađamo obuku, a zatim i da polažemo za sertifikat Menadžera elektronskog poslovanja. Vaši predavači su odlični i znanje koje sam stekla u mnogome utiče na moje poglede na poslovanje u Srbiji, kao i mogućnosti koje implementacija nekih rešenja elektronskog poslovanja pruža. Uspela sam da manji deo toga primenim u školi jezika "Adelante" gde sam bila angažovana na projektu reorganizacije škole, u periodu obuke. Celokupna administracija je vršena po principu "papira i olovke", sem eksterne komunikacije koja je obavljana putem imejla. Jedan jedini računar je korišćen isključivo za elektronsku poštu i nagomilavanje skeniranih računa i ugovora. Budžet za reorganizaciju skoro da nije ni postojao, ali se ulaganje merilo vremenom i posvećenošću zaposlenih. Za manje od dva meseca smo uspeli da standardizujemo većinu procedura; prebacimo celokupnu dokumentaciju u elektronski oblik, i da se njima upravlja u okviru jednog DMS sistema, da se drastično smanji količina i zahtev za štampanjem; da se izradi elektronska baza podataka o sadašnjim, nekadašnjim i potencijalnim klijentima; da se interna komunikacija obavlja putem VOIP tehnologije, umesto mobilne telefonije; da se kolaboracija obavlja putem besplatnih rešenja u oblaku; kao i sigurnosne kopije podataka; direktoru škole je omogućen pristup računaru na daljinu itd. Naravno, dobar deo vremena je odvojen za obuku zaposlenih i skretanje pažnje na neophodnost ovih promena. Iako su primenjene samo osnove elektronskog poslovanja, dobit i efikasnost zaposlenih su drastično povećani (odnosno, smanjeni su troškovi). Da je postojala i čvrsta podrška Uprave, sigurna sam da bih imala priliku da nastavim započeto. Mnoge ideje koje smatram važnim (redizajn i redovno ažuriranje sajta, elektronski marketing i uopšte podizanje prisutnosti na Internetu, između ostalog) su, nažalost, ostale samo ideje. Ono u šta sam sigurna je da ću sigurno mnogo toga primenjivati u poslovanju malog biznisa, koji nameravam da pokrenem u kraćem roku. Izlaganja Dragana Jankovića su mi dala neke zanimljive smernice u postavljanju i unapređivanju poslovanja uopšte, a u komunikaciji sa ostalim polaznicima su mnogi koncepti potvrđeni kroz praksu. Još jednom, hvala Vam na svemu. Nadam se da će mnogi slediti Vaš primer u ovako sjajnim i neophodnim projektima u Srbiji danas.“

Zorica Zazić

“Moje profesionalno znanje , kompetencije i veštine koje su bazirane na javnim finansijama obukom za sertifikovanog menadžera e-poslovanja nadgradjene su novostečenim znanjem i informacijama u oblasti e - poslovanja kao novom obliku savremenog poslovanja koje predstavlja nužnost u današnjoj poslovnoj komunikaciji. Naročito ističem deo obuke koji se odnosio na praktičnu primenu i korišćenje raspoloživih resursa e-uprave. Obuka u implementaciji MNG Centra je dobro osmišljena i predstavljala je sintezu teorije i prakse kroz interaktivno učešće i timski rad. Kao feedback obuke izneo bih aktivnost na realizaciji poslovne ideje: Socijalno preduzeće POSLOVNO TREĆE DOBA ON-LINE USLUŽNO-EDUKATIVNI SERVIS , koja je učestvovala na konkursu NVO ISERBIA , čiji je primarni cilj podsticanje i promovisanje internet biznisa. Na konkursu za najbolju ibiznis ideju predlog je na osnovu facebook glasanja ušao u prvih pet najboljih ideja i kao takva prezentovana na Konferenciji "Srbija na vezi", održane 14.oktobra 2012.godine u sedištu Rektorata BU čija je tema bila e - obrazovanje, e - biznis i e - marketing sa predavačima iz zemlje i inostranstva. Svakako treba naglasiti da je osim profesionalne obuke u organizaciji MNG Centra bio i stvoren prostor za umrežavanje i razmenu informacija i iskustva medju učesnicima obuke.”

Aleksandar Vasilić

“Naime, kao samostalni advokat nemam lično potrebe da u znatnoj meri primenjujem znanje koje sam stekla, već je razlog mog prijavljivanja, kako sam i navela u motivacionom pismu , bila potreba da mojim klijentima, pored osnovnih konsultacija o propisima sugerišem i savremene mogućnosti za unapređenje poslovanja koja su omogućena postojećim zakonodavstvom. Značajan aspekt elektronskog poslovanja, sa stanovišta moje struke je naročito i elektronsko upravljanje dokumentima, upotreba elektronskog potpisa i elektronskog ziga, kao mogućnost podnošenja elektronskih poreskih prijava.

Zahvaljujuci znanju koje sam stekla tokom obuke, uspela sam da temeljno, obrazloženo i znatno detaljnije nego ranije ukažem svojim klijentima na neophodnost primene elektronskog poslovanja u većem obimu i uz stalno praćenje inovacija i edukaciju zaposlenih. s druge strane, zadovoljna sam i reakcijama mojih klijenata koji su svesni neminovnosti primene elektronskog poslovanja i u oblastima koje su za njih sasvim nove, a moje sugestije su već dovele i do konkretnih rezultata, narocito u pogledu formiranja elektronskih predmeta i elektronske arhive, a jedan klijent je unapredio svoj slabo aktivni web sajt. Ja, lično sam veoma zadovoljna ovakvim reakcijama i mislim da je vredelo truda.”

Tatjana Zafirović, advokat

„Ovim putem želim da Vam se zahvalim što ste mi pružili priliku da pohađam trening iz elektronskog poslovanja. Razlog iz koga sam se prijavila je širenje znanja iz oblasti elektronskog poslovanja u cilju pokretanja sopstvenog biznisa. Slobodno mogu da kažem da mi je znanje koje sam stekla tokom treninga u velikoj meri pomoglo da na samom početku, na kome se ja trenutno nalazim, zaokružim i konkretizujem planove koje sam imala. Dobila sam jasniju sliku kako treba da izgleda ono što želim da radim i kako da sprovedem u delo neke stvari koje pre treninga nisam ni znala da postoje. Pošto je ideja biznisa u začetku, polako krećem u implementaciju svega što sam imala prilike da čujem i naučim ovom prilikom verujem da cu zahvaljujuci upravo predavanjima koje sam slušala sprovesti u delo jednu jako lepu zamisao. Iskreno se nadam da će biti još ovako korisnih projekata, iz raznih oblasti, koji ce biti namenjeni ljudima koji žele da nauče nešto novo i unaprede svoje znanje, a možda nemaju mogućnosti da za tako nešto plate.“

Aleksandra Radonić

„Bilo je zanimljivo i korisno. Dosta toga novoga sam saznao što će mi pomoći u daljem radu i olakšati posao.“

Dušan Milošević, glavni inženjer, Nis Naftagas pogon održavanje

„Bilo je jako korisno i ispunilo je moja očekivanja ali je otvorilo i prostor za nova usavršavanja. Odličan predavač i celokupna organizacija.“

Katarina Zeković, supervizor za beneficije

„Trening je bio odličan, izvan očekivanja.“

Ivica Berkov, komercijalista, Silkon doo

“Ovaj trening je za mene bio vrlo koristan iako sam već bila upoznata sa programom. Otkrila sam vrlo korisne opcije za koje do sada nisam znala. Bilo je veoma zanimljivo i inspirativno za pretrage po programu. Očekivanja su mi u potpunosti ispunjena. Predavač odličan. Hvala.“

Jelena Joksimović, koordinator projekata, Adecon doo

„Trening je u potpunosti ispunio očekivanja, upotpunio je moje znanje iz ove oblasti i dao mi ideje kako dalje da usavršim i ubrzam svoj posao.“

Ana Obradović, računovođa, Švedska ambasada

„Trening je veoma koristan. Pomoći će mi u povećanju produktivnosti izrade izveštaja koji se uglavnom rade manuelno. Kompletno je ispunilo moja očekivanja.“

Tatjana Bura, samostalni stručni saradnik, Unicreditbank ad Srbija

“Izuzetno interesantno i korisno. Predlažem da se polaznicima prethodno predoči koji nivo excela treba poznavati pre seminara.“

Saša Mićanović, direktor, Medalex d.o.o. Beograd

“Seminar je koristan, zanimljiv, odlično organizovan. Pet plus!”

Ljubica Miličević, šef računovodstva, Zavod za psihofiziološke poremećaje i govornu patologiju “ Prof. Dr. Cvetko Brajović” Beograd

“S obzirom da sam već imao osnovno znanje o Excel-u, trening mi je dobro došao da se podsetim kao i da dopunim znanje. Predavač odličan. Svaka čast.“

Aleksandar Miladinović